

奥林匹克会旗“中国之旅”开启

2月27日,奥林匹克会旗之旅延庆站活动在北京市延庆区的八达岭长城脚下隆重举行,为2022年北京冬奥会延庆赛区增添新的色彩。这是平昌冬奥会闭幕后奥林匹克会旗抵达北京后的首场活动,其“中国之旅”由此开启。

27日上午,寒风凛冽,八达岭长城脚下的望京文化广场上旗帜飞舞,一片欢腾。500多名延庆青少年和群众代表与刚刚载誉归来的平昌冬奥会自由式滑雪男子空中技巧亚军获得者贾宗洋等运动员代表齐聚一堂,共同见证奥林匹克会旗继2008年北京奥运会之后

再次来到中国、来到北京。

在欢呼声中,北京冬奥组委秘书长韩子荣将奥林匹克会旗交至延庆青少年代表手中。从平昌到北京,再到延庆赛区的长城脚下,象征奥林匹克精神的五环旗迎风招展,成为现场最靓丽的风景。

“接过奥林匹克会旗,意味着冬奥会进入了‘北京周期’。”韩子荣说,“奥林匹克会旗之旅在长城脚下开启,必将推动冰雪运动在北京蓬勃开展,长城脚下激情的冰雪之约必将点亮青年梦想、推动地区发展、惠及亿万民众。”

“今天看到五环旗又来到北

京,我心情很激动。”贾宗洋对新华社记者说,“我将继续努力训练,不断总结经验,调整自己,争取在2022年北京冬奥会上尽自己最大努力再为祖国争光!”

延庆区委书记李志军表示,举办此次活动不仅是为了弘扬奥林匹克精神,普及冬季运动知识,传播北京办奥愿景,更希望动员赛区各界高标准、高质量完成筹办工作,确保成功举办一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

当天,延庆首届冬奥文化主题展览“冬奥·北京与冰雪文化”也同时启动,向公众全面展示冬奥文化

的内涵。据悉,这项主题展览将每年一届,连续举办五届,持续至2022年,将打造成为延庆奥运文化品牌活动。

延庆作为2022年北京冬奥会三大赛区之一,将承担高山滑雪、雪车、雪橇比赛项目,并建设国家高山滑雪中心、国家雪车雪橇中心、延庆冬奥村等5大场馆。今年,延庆将加大推进冬奥会各项筹办工作,预计到2019年底基本完成冬奥会有关建设任务,保障冬奥会测试赛顺利进行。

新华社北京2月27日电

国务院安委会提出今年10大工作要点

记者27日从国家安全生产监督管理总局了解到,国务院安全生产委员会近日印发了2018年工作要点的通知,要求各地各部门狠抓10大工作要点,进一步提升安全生产工作水平,实现事故死亡人数、较大事故、重特大事故进一步下降。

据安监总局有关负责人介绍,这10大要点为:严格落实安全生产责任制,加强安全生产法治建设,深化安全监管体制机制改革、推进城市安全发展、加强农业农村安全监管、深化危险化学品安全综合治理、强化安全生产专项治理、深入开展安全生产宣传培训教育、加强安全基础能力建设、提高安全监管监察队伍专业化水平等。

这位负责人表示,根据通知,要健全安全生产责任考核机制,严格落实安全生产“一票否决”;建立安全生产约谈、警示教育制度;完善行政执法和刑事司法衔接制度,依法依规严厉打击各类违法违规行为;

推动地方完善各类功能区安全监管体制,明确负责安全监管的机构;推动城市以安全为前提制定城市经济社会发展总体规划及城市规划、城市综合防灾减灾规划等专项规划;加强基础设施建设、运营过程中的安全监管;加强农业农村生产经营建设活动安全监管;深化“平安渔业”“平安农机”活动,加快建立渔业、农机安全生产长效机制;加快推进城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造;深入推进煤矿瓦斯、水害、冲击地压等重大灾害治理,以及与煤共伴生矿山、尾矿库“头顶库”和地下矿山火灾专项治理,继续推动烟花爆竹生产企业改造提升和退出地区强化“打非”工作;健全完善负有安全监管职责的部门监管执法经费保障机制,加强监管执法装备使用管理;建立和落实安全监管监察执法人员录用标准、凡进必考、入职培训、持证上岗和定期轮训制度。

新华社北京2月27日电



节后求职招聘热

2月27日,求职者在“2018年河北省毕业生就业市场”上寻找工作岗位。

当日,为期两天的“2018年河北省毕业生就业市场”在石家庄市举行,共设招聘展位2500个,提供岗位5万余个。

新华社发

土耳其向叙利亚阿夫林地区派遣宪兵特种部队

土耳其副总理博兹达26日表示,土宪兵特种部队已进驻叙利亚阿夫林地区,为即将开始的城市战作准备。

博兹达在接受当地媒体采访时说,土军下一步将向人口密集的阿夫林中心地带开进,宪兵特种部队具有在城市作战的丰富经验,“可避免在战斗中伤及平民”。土军目前

已控制阿夫林地区北部和西部,切断了叙利亚库尔德武装“人民保护部队”控制区与土耳其的陆路联系。

1月20日,土耳其对叙利亚阿夫林地区发起代号为“橄榄枝”的军事行动,打击“人民保护部队”。土耳其认为“人民保护部队”是被土政府列为恐怖组织的库尔德工人党在叙分支。

新华社安卡拉2月27日电

外交部希望朝鲜半岛北南对话能够拓展到美朝之间直接对话

近日,美朝双方都表达了在适当条件下进行对话的意愿。对此,外交部发言人陆慷27日在例行记者会上表示,中方希望朝鲜半岛北南对话能够进一步拓展到美朝之间的直接对话,希望这样的对话能够早日举行。

有记者问,据报道,在朝鲜表达了与美国对话的意愿后,美国总统

特朗普26日表示,愿在适当条件下与朝鲜对话,中方对此有何看法?

陆慷说,近来,半岛形势出现了一些缓和的局面。中方希望这一缓和局面能够延长到冬奥会、冬残奥会之后,这符合半岛北南双方、本地区国家和国际社会的普遍心愿,也有助于推动有关各方重新回到通过谈判解决半岛核问题的轨道

上来。

他表示,中方希望半岛北南对话能够进一步拓展到美朝之间的直接对话。“毕竟半岛问题的核心是安全问题,解决这一核心问题的关键在于美朝双方。我们密切关注近来美朝双方围绕是否开展对话的一些互动。”

据新华社北京2月27日电

上接第1版

基础设施共安排12个续建项目、9个新建项目和12个前期项目。其中,奉甬核心区第三条大道道汇城南路、总投资7.38亿元的区城市文化中心,年底要完成主体工程;园区市政道路、河道改造、绿化工程,以及二号、三号综合安置用房建设,要加速推进;统筹考虑未来方桥街道的设立,将新建行政服务中心、派出所、交警中队、消防工作站等区域配套项目;同时配合做好宁波市第一医院项目建设、大学医学院落户工作。

按照“产业项目出效益”的要求,今年苏宁、红易、国美、深国际(一期)等4个产业项目要建成投运营;宝湾、冷链、新能源汽车销售中心等3个项目争取年内动工;宁南科创园的产业早日落地;宁南新城

加快开发建设。

宁南的“颜值”也将迎来一次大提升!近期,在西区出入口主要做好拆迁扫尾工作,并实施绿化工程;北区出入口结合住宅平移工程,在农副产品物流中心北侧实施公园建设和绿化工程;东区出入口则结合新城建设,逐步实施形象提升工程。

与此同时,“一不小心就可能踩到史前文明”的宁南,还将融入奉化全域旅游发展——利用贸易物流项目购物体验,推动工旅融合;利用轨道商务圈,推动商旅融合;利用下王渡遗址、经济学鼻祖计然封地、王文翰走马楼旧居、张贞黼故居、禾家桥古建筑等历史文化遗迹,推动文旅融合。

谋划了这么多,要建设的这么多,拿什么来保障?宁南的理念是:始终要以实干来定义自己!具体来

说,有四条措施:按照工作任务项目化、节点化、责任化的要求,分解任务,层层压实推进落实;强化作风建设,提升工作效能推进落实;建立健全以问题为导向的工作协调机制推进落实;强化考核、建立责任倒查机制推进落实。

“方桥老百姓真是好!现在宁南区块到处都在建设,像个大工地,群众生产生活受到一定影响,但老百姓没有多大怨言,他们说‘这样搞,方桥才有希望’……真的非常感动!我们一定铆足劲儿加快干,科学合理安排施工,尽量减小百姓出行影响,不负大家的期望。”江雪明表示。

来日可期,大手笔谋划、大投入建设、大力度保障的宁南,将在奉化现代化健康美丽新城区的蓝图上,再添浓重一笔!

拍卖公告

浙江省宁波市奉化区人民法院将在浙江省宁波市奉化区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>, 户名: 浙江省宁波市奉化区人民法院)公开拍卖或变卖以下标的:

2018年3月15日10时至2018年3月16日10时拍卖: 1.宁波市奉化区溪口镇徐溪村房产; 2.宁波市奉化区商贸大厦101号摊位; 3.浙BL1V20黑色蒙迪欧汽车一辆; 4.存放于宁波市奉化经济开发区汇泉路168号厂房内的24台设备和存放于甬临线西168号车房内的130台设备。

2018年3月29日10时至2018年3月30日10时拍卖: 1.宁波市奉化区溪口镇建路111号房产; 2.宁波市奉化区裘村镇滨海芦庭4幢102室房产; 3.宁波市奉化区东部尚都7B幢1402室房产; 4.宁波市鄞州区南镇安街231弄6号102室房产; 5.宁波市鄞州区兴宁路28号1618室房产; 6.浙BD2989号斯巴鲁汽车。

拍卖具体事宜请查看宁波市奉化区人民法院淘宝网司法拍卖网络信息平台(网址为: <http://sf.taobao.com>, 选择资产处置法院宁波市奉化区人民法院)。法院咨询电话: 88903161。

宁波市奉化区人民法院
2018年2月28日

计划停电预告

3月13日

西坞街道: 尚桥D832线林场支线13#杆庙后周叁号支线跌落式熔断器因10KV西坞49#变(庙后周村)布点工程, 安装变压器、负荷割接停电, 影响: 西坞街道庙后周村一带。7:00-17:00

说明:如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司

遗失声明

郭云瑞遗失中华人民共和国渔业捕捞许可证一本, 许可证编号: (浙奉) 船捕(2015) HY-000039号, 船名: 浙奉渔33668, 声明作废。

王钢遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年11月1日核发的注册号为92330283MA2ERKFT8R的营业执照正、副本各一本, 声明作废。

奉化市少体校遗失开户许可证一本, 号码: J3326001761101, 声明作废。

何明军遗失奉化市市场监督管理局2015年1月19日核发的注册号为330283602095384的营业执照副本一本, 声明作废。

中医养生保健

摩腹法

每次饭后, 用掌心在以肚脐为中心的腹部顺时针方向按摩30次左右。可帮助消化, 消除腹胀。



按摩腹部既可以健脾、助消化、防治脾胃疾病, 又可以培植元气、促使气血生化机能旺盛, 起到防治全身疾患的作用。

此法操练时须匀速、缓慢、柔和, 一般不宜空腹进行。



奉化区疾病预防控制中心 奉化区健康教育所 宣

